

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser Trinkflasche mit Obstpresse und Kräuterwasser-Bereiter, mit der Sie Ihre Getränke direkt in der Flasche zubereiten können.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie die Trinkflasche mit Obstpresse und Kräuterwasser-Bereiter optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Trinkflasche mit Obstpresse und Kräuterwasser-Bereiter
- Bedienungsanleitung

Technische Daten

Material	ABS und Tritan (BPA-frei), Edelstahl-Deckel
Inhalt	650 ml
Maße	245 x 70 mm
Gewicht	200 g

Inbetriebnahme

Reinigen Sie vor der ersten Verwendung die Trinkflasche mit Spülmittel und warmem

Wasser. Spülen Sie anschließend mit klarem Wasser nach.

Verwendung der Obstpresse

1. Verschließen Sie die Flasche mit dem Edelstahldeckel.
2. Drehen Sie die Flasche um und schrauben Sie den Behälter am Boden der Flasche ab.
3. Schrauben Sie die Obstpresse an die Flasche.
4. Pressen Sie die gewünschten Früchte wie Orange oder Zitrone mit der Obstpresse direkt in die Flasche.
5. Schrauben Sie die Obstpresse ab.
6. Schrauben Sie den Behälter an den Boden der Flasche und drehen Sie sie um.
7. Öffnen Sie den Edelstahldeckel, um nach Wunsch kaltes oder warmes Wasser, Mineralwasser oder Eiswürfel hinzuzugeben.

Verwendung des Kräuterwasser-Bereiters

1. Schrauben Sie den Behälter am Boden der Flasche ab und befüllen Sie ihn mit den gewünschten Kräutern wie Basilikum oder Minze.



HINWEIS:

Füllen Sie den Behälter nur etwa halb voll, da die Obstpresse als Filter dient und Platz in dem Behälter benötigt.

2. Achten Sie darauf, dass die Obstpresse an die Flasche geschraubt ist.
3. Schrauben Sie den Behälter vorsichtig an den Boden der Flasche.
4. Öffnen Sie den Edelstahldeckel, um nach Wunsch kaltes oder warmes Wasser, Mineralwasser oder Eiswürfel hinzuzugeben.



HINWEIS:

Die Flasche ist nicht für heiße Getränke oder zur Verwendung in der Mikrowelle geeignet. Sie darf nicht zum Einfrieren verwendet werden.

Reinigung

Reinigen Sie die Flasche nach Gebrauch mit Spülmittel und warmem Wasser und lassen Sie sie trocknen, bevor Sie sie zusammenschrauben und aufbewahren.



Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Das Produkt ist nicht für die Geschirrspülmaschine geeignet.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.rosensteinundsoehne.de

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.



Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi cette gourde avec presse-fruits et préparateur de boissons intégrés, qui vous permet de préparer vos boissons fraîches et naturelles, directement dans la gourde ! Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Gourde presse-fruits 3 en 1
- Mode d'emploi

Mise en marche

Avant la première utilisation, lavez la gourde à l'eau chaude avec un peu de liquide vaisselle. Rincez ensuite à l'eau claire.

Fonction presse-fruits

1. Fermez la gourde à l'aide du couvercle en acier inoxydable.
2. Retournez la gourde et dévissez le gobelet situé en bas.
3. Vissez le presse-fruits à la gourde.
4. Pressez les fruits de votre choix, tels que citrons ou oranges, directement dans la gourde.
5. Dévissez le presse-fruits.
6. Vissez le gobelet à la gourde et retournez-la.
7. Ouvrez le couvercle en acier inoxydable pour ajouter, selon vos envies, de l'eau chaude, de l'eau froide, de l'eau gazeuse ou des glaçons.

Fonction préparateur de boissons

1. Retournez la gourde et dévissez le gobelet situé en bas. Remplissez-le avec des herbes de votre choix, telles que du basilic ou de la menthe.

**NOTE :**

Ne remplissez pas plus de la moitié du gobelet, car le presse-fruits fait office de filtre et prend de la place dans le gobelet.

2. Assurez-vous que le presse-fruits est bien vissé à la gourde.
3. Vissez le gobelet avec précaution au bas de la gourde.
4. Ouvrez le couvercle en acier inoxydable pour ajouter, selon vos envies, de l'eau chaude, de l'eau froide, de l'eau gazeuse ou des glaçons.

**NOTE :**

La gourde ne convient pas pour les boissons chaudes et ne passe pas au four à micro-ondes. Elle ne doit pas être utilisée pour la congélation.



Nettoyage

Après chaque utilisation, lavez la gourde à l'eau chaude avec un peu de liquide vaisselle, et laissez-la bien sécher avant d'en assembler les éléments et de la ranger.

Caractéristiques techniques

Matériau	ABS et Tritan™ (sans Bisphénol A), avec couvercle en acier inoxydable
Contenu	650 ml
Dimensions	245 x Ø 70 mm
Poids	200 g

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit, en dehors des éléments amovibles, affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas l'appareil à une chaleur extrême.
- Ce produit n'est pas conçu pour être lavé au lave-vaisselle !
- Ce produit n'est pas un jouet, ne laissez pas les enfants l'utiliser sans surveillance.

- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

